
Äëèíà ñòîëåøíèöû A, ìì 1000 1200 1400 1600 1800

Ðàçìåð ýêðàíà LÝ , ìì 915 1115 1315 1516 1715

Äëèíà ýêðàíà:
   Lýêðàíà  = À - 85 ìì,
Íàïðèìåð, äëÿ ñòîëåøíèöû À=1400 ìì:
   Lýêðàíà  = 1400 - 85 = 1315 ìì
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ñèñòåìû ÏÐÎÔÈËÜ 40õ40 ÃÇ
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Ðèñ. 1 Âàðèàíò îòâåðñòèÿ â ïàíåëè ËÄÑÏ
äëÿ ýêñöåíòðèêîâîé ñòÿæêè Ç15
 ñî øòîêîì ýêöåíòðèêà Ì6õ34
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2
ñâåñ

4 ìåñòà

53,5 32

Îâàë 7õ15
2 îòâ. â 4 óãëàõ

Ñòàíäàðòíàÿ ãëóáèíà ñòîëåøíèö:  B= 600, 700, 800, 900 ìì

Âèíòû Ì6õ12 äëÿ êðåïëåíèÿ ñòîëåøíèöû âõîäÿò â êîìïëåêò.
Ýêñöåíòðèêîâûå ñòÿæêè â êîìïëåêò íå âõîäÿò.

Ñòàíäàðòíûå ñâåñû ñòîëåøíèöû - 2 ìì.
Ðàçìåðû ïðèñàäêè - ðåêîìåíäîâàííûå, ìîãóò áûòü 
èçìåíåíû ïðîèçâîäèòåëåì ñòîëîâ ñ ó÷åòîì èñïîëüçóåìîé 
ôóðíèòóðû.
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